
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Поділлянафтотрейд» (ТОВ «Поділлянафтотрейд»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40627741
Місцезнадження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти суб'єкта господарювання: 21036, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця 
Миколи Амосова, будинок 26А, приміщення 401, офіс 2. 

тел.  +38 (067)370 16 86, email: azs17@chipo.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Львівська обл., Самбірський р–н, с. 

Бабина, автодорога Львів-Ужгород, 64км+450м.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

для існуючого об’єкта. Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 
допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля:  відповідно до вимог статті 3 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році, планована 
діяльність, що проваджується на даному об’єкті, не підлягає оцінці впливу на довкілля. Об’єкт 
введено в експлуатацію до набрання чинності ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На 
проммайданчику АЗС №17 здійснюється прийом, зберігання та відпуск нафтопродуктів  з підземним 
розміщенням резервуарів для нафтопродуктів (3 шт.), з надземним розміщенням резервуару для 
ЗВГ(1 шт.) та із стаціонарно встановленими ПРК. Обладнання забезпечено сучасною системою 
обліку рідкого моторного палива.

Заправка автомобілів та інших видів транспорту здійснюється дизельним паливом (ДП),   
бензином ( А-95, А- 92) та зрідженим вуглеводневим газом (ЗВГ).

Джерелами викидів забруднюючих речовин є дихальні клапани від резервуарів для зберігання 
палива, паливно-роздавальні колонки. На території АЗС наявні дев’ять джерел викидів.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): На території АЗС №17 наявні 9 джерел 
викиду, від яких в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік):  НМЛОС: 
бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) – 0,0406, вуглеводні насичені С12-С19 
(розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,0446, пропан – 0,097, 
бутан – 0,09.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання: згідно «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких 
обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовини в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами» затвердженої Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 
27.06.2023 р. № 448, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 
об'єктів третьої групи не передбачені.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання: заходи не передбачені. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не 
передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують 
встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи не 
розробляються.

Адреса Львівської обласної військової адміністрації, до якої можуть надсилатися 
зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 79000 Львівська обл, м. Львів, вул. 
Володимира Винниченка, 18. Тел.+38 (032)299-91-00. 

Строки подання зауважень та пропозицій: приймаються протягом 30 календарних днів з 
дати опублікування інформації в газеті.
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